



## Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП с семью погибшими в Забайкальском крае



14 ноября 2019 года около 7 часов утра в Агинском районе Забайкальского края водитель микроавтобуса Hyundai перевозивший пассажиров из Ясногорска в Читу столкнулся с грузовиком Shacman, стоящим на обочине. После этого микроавтобус вылетел на встречную полосу, где столкнулся с грузовым автомобилем ЗИЛ, направляющимся навстречу. В результате столкновения трёх автомобилей погибли семь человек. По данному факту органами СУ СК России по Забайкальскому проводится проверка. Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Также Александр Бастрыкин направил в Забайкальский край криминалистов Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Следственного комитета для оказания практической помощи в установлении всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы.

Официальный представитель СК России С. Петренко

14 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1409661>